

Голубь мира



Дежурная группа Тогучинского детского сада № 1 приняла участие во Всероссийском флэшмобе «Голубь мира». Наши ребята сделали фигурку - оригами голубя мира. Дети выразили свое отношение к войне. Мы очень хотим, чтобы над головой всегда было мирное небо, что-

бы этот мир каждый день дарил только счастье, радость, веселые улыбки и звонкий смех. А отголоски войны пусть остаются только в книгах и фильмах, пусть в наших сердцах живет гордость за подвиги героев Отечества", - сообщает нашей газете воспитатель Евгения Валерьевна Рябинина.

Добровольцы

Волонтерский центр «Единой России» пополнился новыми добровольцами. Организация работает уже больше месяца в областном центре. С момента введения в Новосибирской области режима са-

моизоляции волонтеры самостоятельно обзвонили более 1500 жителей, а на телефон «горячей линии» поступило больше 1000 звонков с просьбами о помощи, которые они оперативно отработали.

Помни

Рейд

Водитель автомобиля и вернувшаяся из столицы в НСО сибирячка не смогли дождаться окончания своего карантинного режима и стали нарушителями предписаний главных государственных санитарных врачей. Незаконную деятельность в период распространения коронавируса вели в регионе и магазины по продаже ювелирных изделий и мебели. В ходе очередных рейдов сотрудниками ГИБДД были остановлены подозрительный автомобиль, при проверке документов оказалось, что водитель находится под медицинским наблюдением, и вместо поездок и посещения общественных мест он должен находиться дома. На обоих нарушителей составлены и направлены в суд административные протоколы. Им грозит штраф от 15000 до 40000 рублей и продолжение соблюдения ограничительных мер.

Налетчик

Подозреваемый в серии грабежей, совершенных в четырех районах Новосибирска, задержан сотрудни-

твизовидеомическим мерам. Об этом заявил Губернатор Андрей Травников, обратившись к новосибирцам в ходе пресс-конференции, прошедшей в Правительстве региона 29 апреля.

«На 5 мая в Новосибирской области количество заболевших составляет чуть больше 15 человек на 100 тысяч населения. Мы по этому показателю значительно ниже среднероссийского уровня, в десятки раз ниже, чем заболеваемость в городе Москва.

Если учитывать сравнительные результаты по абсолютному значению количества инфицированных и по отношению к населению, ситуация достаточно благоприятная, но успокаиваться рано», - отметил глава области.

Губернатор Андрей Травников призвал жителей области проявить максимальную осторожность и дисциплинированность. «Давайте проявим максимум осторожности и дисциплинированности. Нам действительно нужно поддерживать все

основная опасность. В том, что инфекция себя не проявляет и вы можете подвергнуть риску и себя, и родных и любимых вами людей. Во время посещения дачи, во время любимого увлечения - садоводством нельзя забывать об элементарных мерах безопасности - это гигиена рук и лица, регулярное наблюдение за своим самочувствием, соблюдение социальной дистанции, в случае появления в общественных местах и общественном транспорте. Без крайней необходимости посещать такие места, выходить на улицу нежелательно. Уверен, благодаря соблюдению этих мер Новосибирская область сможет удерживать тот приемлемый уровень заболеваемости, который у нас есть сегодня, что позволит посыле майских праздников пойти на дополнительные решения по ослаблению режимных мер, которые бы позволили облегчить нашу жизнь и дать возможность работать многим из нас», - подчеркнул Губернатор.

Помним, гордимся

Центр развития творчества в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне реализовал районный патриотический проект «Награды моего дедушки». На конкурс было предоставлено 263 работы. Фактически - это судьбы людей. Ребята прикос-



ПОБЕДА!
1945-2020
Сислов
Владимир
Севастьянович
23.01.1924 г. - 26.07.2002 г.
Родина

Родился в селе Восемько Тогучинского района Новосибирской области 23 января 1924 года. Закончил с отличием районную школу. В апреле 1942 года был призван в армию. Участник Великой Отечественной войны. 9 апреля 1942 года был ранен. Гибель в 1942 году. Присвоено звание Героя Советского Союза 25 апреля 1942 г.